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Landeswettbewerb


Klassenstufe 7/8


1. Aufgabe








Gleichung





In der Gleichung 


1 ° 2 ° 3 ° 4 ° 5 ° 6 ° 7 ° 8 ° 9 = 100


sollen alle ° durch die Rechenzeichen der vier Grundrechenarten ersetzt werden, so dass die Gleichung erfüllt ist. Der Grundsatz „Punktrechnung vor Strichrechnung" gelte (ausnahmsweise) nicht, d.h.


1 + 2 * 3 - 4 * 5 wird als ((( 1 + 2 ) * 3 ) - 4) *5 berechnet.





Aufgaben:





a) Entwickle einen Algorithmus, der alle Lösungen der oben genannten Gleichung ermittelt.


b) Setze Deinen Algorithmus in ein Programm um.


c) Erweitere Dein Programm dahingehend, dass der Benutzer eine andere Ziffernfolge (Ziffern alle ungleich 0) und ein anderes Gleichungsergebnis eingeben kann. Das Programm soll dann dazu alle Lösungen ermitteln.
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